

Ponudba NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV za šolsko leto 2024/2025

Učenec se v pouk neobveznega izbirnega predmeta vključi prostovoljno. Učenec lahko izbere največ dve uri pouka neobveznih izbirnih predmetov tedensko, ki lahko presegata okvir zakonsko določene tedenske učne obveznosti za učence. Ko se učenec vključi v pouk neobveznega izbirnega predmeta, ga mora obiskovati do konca pouka v tekočem šolskem letu.

Neobvezni izbirni predmet (NIP)	kratica za NIP	Izvaja se v razredih	Število ur letno	Število ur tedensko	Kratka vsebina in cilji predmeta
računalništvo	NRA	4., 5., 6.	35	1	<p>Pri neobveznem izbirnem predmetu računalništvo učenci:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pridobivajo znanja, potrebna za celo življenje, • razvijajo sodobnemu življenju prilagojen način razmišljanja, • spoznavajo strategije reševanja problemov, • razvijajo sposobnost sodelovanja v skupini, • razvijajo kreativnost, ustvarjalnost, samostojnost, natančnost in logično razmišljanje, • krepijo pozitivno samopodobo, • izdelujejo igrice, zgodbe, animacije ... • računalnik uporabljajo na aktiven in ustvarjalen način in ne le za »izgubljanje časa«, • so ves čas aktivni,...
šport	NŠP	4., 5., 6.	35	1	<p>Pri neobveznem izbirnem predmetu ŠPORT učenci: oblikujejo dejaven življenjski slog, z raznovrstnimi zanimivimi gibalnimi dejavnostmi razvijajo koordinacijo gibanja in ravnotežje, razvijajo natančnost in ustvarjalnost, z ustreznimi dejavnostmi razvijajo splošno aerobno vzdržljivost in različne pojavne oblike moči, krepijo splošno telesno odpornost, spoznavajo dejavnike, ki vplivajo na posameznikovo gibalno učinkovitost, oblikujejo spoštljive medsebojne odnose in športno obnašanje ter dopolnjujejo redne ure predmeta šport.</p> <p>Praktične vsebine učencev pri NŠP so: žogarije, igre z loparji, hokejske igre, cirkuške spretnosti, ravnotežne spretnosti, zadevanje tarč, rolanje, ples, nordijska hoja, kolesarjenje, plezanja, borilni športi.</p>
umetnost	NUM	4., 5., 6.	35	1	<p>Učenci:</p> <ul style="list-style-type: none"> - z ustvarjalno uporabo likovnih prvin oblikujejo nove skladne estetske celote, - se ustvarjalno izražajo z likovnimi materiali in orodji, - z likovnimi znaki svobodno in zavestno interpretirajo likovno nalogo, - besedno interpretirajo likovna dela umetnikov, - povežejo lastno likovno delo v sistem povezav predmeta umetnost.

Neobvezni izbirni predmet (NIP)	kratica za NIP	Izvaja se v razredih	Število ur letno	Število ur tedensko	Kratka vsebina in cilji predmeta
tehnika	NTE	4., 5., 6.	35	1	Pri neobveznem izbirnem predmetu tehnika učenci izdelujejo različne izdelke iz papirja, lesa, kovine. Seznanijo se z različnimi metodami dela, seznanijo se z orodji in stroji v delavnici in jih tudi ob pomoči učiteljice uporabijo. Pri tem krepijo svoje ročne spretnosti in ustvarjalnost.
nemščina	N2N	4., 5., 6.	70	2	Pri pouku nemščine učenci usvojijo osnovno besedišče in spoznajo osnove slovnice ter pri tem razvijajo bralne, pisne, slušne in govorne sposobnosti. Osrednji cilj pouka nemščine je usposobiti učence za sporazumevanje v nemškem jeziku. Obravnavali bodo teme iz vsakdanjega življenja na zelo preprost in igriv način; naučili se bodo pozdraviti, opisati sebe in svojo družino, spoznali bodo števila in barve, opisovali bodo živali, govorili o šoli. Pouk bo potekal tudi skozi igro vlog, intervjuje, pesmi in igre.